
Taborniške veščine 

Se spomnite našitkov, ki jih taborniki nosimo nad žepom na kroju? Morda se niste nikoli poglabljali, 

zakaj jih imamo in kako jih dobimo… Ti našitki predstavljajo taborniške veščine, ki jih taborniki lahko 

usvajamo. Namen veščin je, da si taborniki sami izberejo področje, ki jih zanima. To področje nato 

prek zadanih nalog in izzivov bolje raziščejo in se o njem naučijo nekaj več. Veščina je usvojena, ko so 

opravljene vse opredeljene naloge in izzivi. Poleg novih znanj, pa ob usvojeni veščini tabornik prejme 

tudi našitek.  

Ker želimo, da otroci in mladi zaradi epidemije ne bi ostali brez možnosti usvajanja novih veščin, smo 

pot do teh ciljev za čas taborništva na daljavo nekoliko prilagodili. 

Vodnice in vodniki na daljavo težko pomagamo vašim otrokom pri usvajanju veščin, zato se obračamo 

na vas. Prosimo vas, da otroku pomagate pri izbiri veščine in opravljanju nalog, izzivov, ki so za 

opravljanje določene veščine potrebni, saj bomo le tako lahko skupaj pomagali otrokom do novih 

znanj. Mi vam bomo predali vse potrebne informacije o izbrani veščini in sproti spodbujali ter 

spremljali otroka ali mladostnika pri usvajanju veščine.  

Pri tem bi želeli poudariti, da je izbira veščine otrokova odločitev, saj želimo pri mladih spodbuditi, da 

se naučijo izbirati med različnimi možnostmi in stati za svojo odločitvijo. Nekateri otroci so si že 

izbrali veščine, ki jih to taborniško leto želijo opravljati. V tem primeru starše prosimo, da z otrokom 

še enkrat preverite, kaj mora narediti, da bo opravil veščino in mu pri tem tudi pomagate, v kolikor 

potrebuje pomoč. 

Nekateri otroci opravljajo več veščin, nekateri le eno (odvisno tudi od starosti otroka in od dogovora 

z vodnikom oz. vodnico). Namen opravljanja veščin ni tekmovanje, kdo jih bo opravil več ali kdo bo 

opravil veščino v krajšem času ipd. Veščine so namenjene razvijanju znanj in spretnosti na področjih, 

ki otroka zanimajo, se vanje poglobi in nameni svoj čas raziskovanju tega področja.  

Nič zato, če otrok ne uspe opraviti vseh aktivnosti, ki so predvidene za usvajanje določene veščine. 

Pomembno je, da večkrat poskusi, s tem razvija svojo vztrajnost in ne obupa ob prvem neuspehu. 

Taborniki se učimo iz izkušenj, zato določeno stvar poskušamo narediti sami, večkrat, če pa nam ne 

uspe, pa čez nekaj časa poskusimo ponovno. Zato tudi vas, starše prosimo, da svojega otroka pri 

opravljanju določene veščine spodbujate, da poskuša aktivnost opraviti sam.  

Če želite izvedeti več o tem, kaj vse počnemo taborniki in na kakšen način delujemo, vas vabimo, da 

obiščete našo spletno stran https://www.taborniki.si/tabornistvo/, nas spremljate na naši Facebook 

strani https://www.facebook.com/taborniki ali na Instagramu Taborniki_si. 
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